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Papež František odsuzuje „skeptiky k očkování“ a
nazývá odmítnutí očkování proti COVID „téměř
sebevražedným aktem odmítnutí“

infokuryr.cz/n/2024/03/22/papez-frantisek-odsuzuje-skeptiky-k-ockovani-a-nazyva-odmitnuti-ockovani-proti-covid-
temer-sebevrazednym-aktem-odmitnuti/

Papež František opět propagoval očkování proti COVID a odsoudil ty, kteří se
odmítají nechat očkovat.

Papež František znovu odsoudil kritiky potratového výstřelu COVID-19 s tím, že opozice
vůči výstřelu ho „znepokojuje“, protože „oponovat protijed je téměř sebevražedný akt
popření“.

V sérii rozhovorů vedených novinářem Fabiem Marchesem Ragonou pro své nedávno
vydané monografie papež František zdůraznil své myšlenky a reakce na éru COVID-19,
včetně protestů proti potratům COVID a jeho vřelé přivítání.

Papež pokáral ty, kteří injekci nedostali nebo proti ní veřejně vystoupili:

Rozhodnutí nechat se očkovat je vždy etické rozhodnutí, ale vím, že mnoho lidí se
vyslovilo proti přijímání léku. To mě znepokojovalo, protože být proti vakcíně je v mých
očích téměř sebevražedný akt odmítnutí.

Francis také odsoudil kardinála Raymonda Burkeho, který se vehementně postavil proti
výstřelům a byl také hospitalizován s COVID-19 a vážnými zdravotními problémy.

„Mezi biskupy byli dokonce nějací antivaxxeři: někteří byli blízko smrti,“ řekl František ve
skrytém odkazu na amerického kardinála z roku 2021.

Francis nazval úmrtí způsobená COVIDem „chmurným scénářem“ a vysvětlil, že „tento
chmurný scénář se začal měnit s příchodem prvních vakcín“, aniž by zmínil četné vedlejší
účinky spojené se zavedením experimentálních vakcín, včetně nárůstu onemocnění
srdce, mozku a krve.

Papež, který byl od počátku velkým zastáncem očkování, vysvětlil, že „obecný strach
vznikl, když povrchní vysvětlení o tom, jak vakcíny fungují, hovořily o injekcích viru do
těla. Objevila se také tvrzení, že lahvičky obsahovaly pouze vodu, a někteří lidé dokonce
veřejně řekli, že lidem byly implantovány mikročipy.“

„To vše,“ říká, „vedlo ke zmatku a panice.“

Zejména na vrcholu kampaně COVID-19 František pravidelně propagoval „morální
povinnost“ nechat se očkovat proti potratům jako „akt lásky“. Na konci léta 2020 navrhl,
aby „každý“ dostal vakcínu COVID-19. „Věřím, že z etického hlediska by měl vakcínu
podstoupit každý,“ řekl. Papež dodal: „Musí se to udělat.“
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V lednu 2021 byli mezi nimi František a papež Benedikt XVI. mezi prvními, kteří dostali
injekce pošpiněné abortivy, které Pfizer poskytl Svatému stolci. Oba byli v následujících
měsících přeočkováni.

Francis to komentoval Ragonovi: „Když do Vatikánu dorazily první zásilky, okamžitě jsem
se nechal očkovat; Později jsem dostal i přeočkování a díky bohu jsem se nenakazil. “

Papež s radostí zaznamenal iniciativu, kterou společně s papežským almonitorem,
kardinálem Konradem Krajewskim, pozvali finančně potřebné a „transgender“ lidi k
očkování ve Vatikánu.

Potratové pilulky vyráběné společností Pfizer, stejně jako výroba injekce COVID-19
testované pomocí buněčné linie HEK 293, pocházejí z ledvinové tkáně odebrané
zdravému dítěti potracenému v Nizozemsku v 70. letech minulého století. Francis,
zdánlivě neznepokojený etickou otázkou, se v roce 2021 dvakrát tajně setkal s
generálním ředitelem společnosti Pfizer Francisem Bourlou, který také vystoupil na
zdravotní konferenci pořádané Vatikánem.

Vatikán také zavedl očkování proti COVID pro zaměstnance a návštěvníky Vatikánu, čímž
se vyloučila možnost testování na virus „negativní“ a důkaz o uzdravení z viru byl povolen
pouze jako alternativa k očkování. Další mandát vedl k tomu, že tři švýcarští gardisté   
přišli v roce 2021 o práci poté, co odmítli dostat injekci s rizikem potratu.

Mandát pro injekce COVID nakonec skončil v červnu 2022, ale byl prodloužen pro
Švýcarskou gardu. Ještě v lednu 2023 bylo vyžadováno očkování proti COVID pro
novináře, kteří chtěli doprovázet papeže na jeho cestách – mandát, který vypršel v dubnu
tohoto roku.

Kardinál Burke poukázal na úzkou souvislost mezi očkováním a potratem, když uvedl, že
„nikdy není morálně ospravedlnitelné vyvinout vakcínu s použitím buněčných linií z
potracených plodů“ a myšlenka vstříknutí takové vakcíny do vlastního těla je „správně“.
opovrženíhodný“. Zdůraznil také, že očkování by nemělo být občanům vnucováno
„totalitním“ způsobem.

Podobnou ostrou kritiku injekcí opakovaně vyjadřovali také biskupové jako biskup
Athanasius Schneider. Biskup Athanasius Schneider – spolu se spolusignatáři kardinálem
Janisem Pujatsem, biskupem Josephem Stricklandem a arcibiskupy Tomashem Petou a
Janem Pawel Lengou – vyjádřili v pastoračním poselství ze dne 12. prosince 2020 své
pevné přesvědčení, že jakékoli použití vakcíny je kompatibilní s „ nevyslovitelný zločin“
potratu „nemůže být pro katolíky za žádných okolností přijatelný“.

Od té doby tisíce studií, vědců, předních lékařů a lékařských odborníků prokázaly
bezprecedentní úroveň zranění a úmrtí spojených s injekcemi COVID. Nedávné odhady
naznačují, že více než 17 milionů lidí zemřelo na celém světě v důsledku těchto injekcí,
což z nich dělá nejhorší lidskou lékařskou katastrofu v historii.
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K 23. únoru 2024 hlásil americký Federální systém hlášení nežádoucích účinků vakcín
(VAERS) mimo jiné 37 231 úmrtí, 214 906 hospitalizací, 21 524 srdečních infarktů a 28
214 případů myokarditidy a perikarditidy. Izraelská studie z dubna 2022 naznačuje, že
samotná infekce COVID není plně zodpovědná za počty myokarditidy, přestože se často
tvrdí opak.

Hlášení VAERS jsou technicky neověřená, protože hlášení může podat kdokoli. Vědci z
amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) však zjistili „vysokou míru
ověření VAERS hlášení myokarditidy po očkování COVID-19 na bázi mRNA“ a dospěli k
závěru, že „podhodnocené hlášení je pravděpodobnější“. záznam. Zpráva z roku 2010
předložená Agentuře pro výzkum a kvalitu zdravotní péče (AHRQ) amerického
ministerstva zdravotnictví a lidských služeb varovala, že VAERS zachycuje „méně než 1
% nežádoucích účinků vakcíny“.


